
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1609/2  
Podgorica, 27.12.2017. godine

Na osnovu ciana 40, 140 i 142 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 
40/11, 53/11, 06/13 i 55/16) i ciana 18 i 112 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E S E N J E

1. Privrednom drustvu „Adnan" d.o.o. iz Piava, emiteru televizijskog programa „TV Glas 
Piava" privremeno, u trajanju od 48 casova, se oduzima Odobrenje br. 0-TV-K-06 od
21.07.2011.g., kao upravno-nadzorna mjera zbog krsenja ciana cl. 44 st. 2 i 110 st. 1 alineja 7 
Zakona o elektronskim medijima, ciana 16 st. 1 i 3 Pravilnika o visini, nacinu utvrdivanja i 
placanja naknada po osnovu izdatlh odobrenja za pruzanje audiovizuelnih medijsklh usluga ("SI. 
¡ist CG", br. 25/11, 26/12, 38/14, 18/15 i 11/16) I tac. 6.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K- 
06 od 21.07.2011. godine.

2. Upravno-nadzorna mjera iz tacke 1 ovog Rjesenja se izrice jer:

a) emiter i posllje izricanja mjera upozorenja nije izmirio obavezu placanja godisnje naknade za 
emitovanje (clan 44 Zakona o elektronskim medijima);

b) je emiter prekinuo emitovanje programa duze od 10 dana neprekidno (clan 110 st. 1 alineja 7 
Zakona o elektronskim medijima).

3. Emiteru iz tacke 1 ovog rjesenja privremeno se oduzima Odobrenje br. 0-TV-K-06 od
21.07.2011.g, na period od 48 casova, pocev od 00:00 casova od dana izvrsnosti ovog rjesenja.

4. Emiteru iz tacke 1 ovog rjesenja se nalaze da:

a. na ziro-racun Agencije za elektronske medije broj 510-104-19 kod Crnogorske 
komercijalne banke uplati iznos od 16.198,54 € na ime duga za godisnju naknadu za 
emitovanje najkasnije do 15.01.2018.godine.

b. otpocne sa emitovanjem programa.

5. Protiv ovog rjesenja moze se podnijeti zalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od dana dostavljanja rjesenja.

6. Zalba odlaze izvrsenje rjesenja.

7. Ovo rjesenje ce se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

8. Ovo rjesenje stupa na snagu danom donosenja.

O b r a z l o z e n j e

Privredno drustvo „Adnan" d.o.o. iz Piava je imalac Odobrenja za emitovanje opsteg televizijskog 
programa TV Glas Piava" br. 0-TV-K-06 (akt br. 02-896 od 21.07.2011.godine).
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Clanom 110 st. 1 alineja 7 Zakona o elektronskim medijima propisano je da ce direktor Agencije 
rjesenjem oduzeti odobrenje za emitovanje, ako emiter iz neopravdanih razloga, duze od 10 dana 
neprekidno ili 15 dana sa prekidima u toku kalendarske godine, prekine emitovanje programa.

Prema Agenciji za elektronske medije dostupnim informacijama, privredno drustvo „Adnan" d.o.o. 
emiter televizijskog programa „TV Glas Piava", prekinuo je emitovanje televizijskog programa na dodijeljenoj 
frekvenciji u trajanju duzem od dozvoljenog.

Polazeci od navedenog, saglasno cl. 98 Zakona o upravnom postupku, Agencija za elektronske 
medije je, po sluzbenoj duznosti, pokrenula postupak radi utvrdivanja da li su se, saglasno clanu 110 st. 1 
alineja 7 Zakona o elektronskim medijima, stekli uslovi za oduzimanje Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K- 
06 zbog krsenja navedene zakonske odredbe.

Saglasno nadleznostima ustanovljenim clanom 138 Zakona o elektronskim medijima i clanom 112 
Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrdivanja svih relevantih cinjenica, Agencija je od emitera zatrazila 
pisano izjasnjenje (akt br. 02-1609 od 28.11.2017.g.).

Dana 11.12.2017. godine emiter je dostavio Agenciji pisano izjasnjenje (akt broj 02-1609/1 od
11.12.2017. godine), u kojem navodi da „TV Glas Piava ne emituje program vec dva mjesecà'. Kao razlog za 
prekid emitovanja emiter kao prvo navodi „ise/jenje zbog renoviranja zgrade u kojoj su bili smjesteni', a 
pored toga „iskljucenje signala od strane Radio-difuznog centra zbog dugovanjc!'.

Nadalje, saglasno clanu 44 Zakona o elektronskim medijima i clanu 16 Pravilnika o visini, nacinu 
utvrdivanja i placanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pruzanje audiovizuelnih medijskih usluga, 
emiter je duzan da placa godisnju naknadu za emitovanje u cetiri jednake rate (kvartalno) i to do 15. u 
mjesecu za zapoceti tekuci kvartal. Takva obaveza je detaljnije regulisana i izdatim Odobrenjem (poglavlje
6), koje sadrzi podatke o visini godisnje naknade za emitovanje za svaku godinu od izdavanja Odobenja. 
Nadalje, propisano je da ce odobrenje za pruzanje AVM usluge privremeno, u trajanju do 30 dana, biti 
oduzeto ukoliko pruzalac AVM usluge poslije izricanja mjera upozorenja ne izmiri obavezu placanja godisnje 
naknade za odobrenje (clan 142 stav 1 alineja 4).

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije - Analiticke kartica sa 
stanjem duga na dan 27.12.2017.g., utvrdeno je da emiter nije blagovremeno izmirio obavezu placanja 
godisnje naknade za emitovanje saglasno dinamici propisanoj clanom 44 stav 2 Zakona o elektronskim 
medijima, clanom 16 st. 1 i 3 Pravilnika o visini, nacinu utvrdivanja i placanja naknada po osnovu izdatih 
odobrenja za pruzanje audiovizuelnih medijskih usluga i obaveza propisanih tackom 6 Odobrenja za 
emitovanje, te da saglasno tome Agenciji za elektronske medije duguje iznos od 16.198,54 €.

U toku 2017. godine, saglasno clanu 106 Zakona o upravnom postupku, nakon sprovedenog 
skracenog postupka, u kojem je stanje duga utvrdeno neposrednim uvidom u Analiticku karticu sa stanjem 
duga na dan 06.06.2017.g. i 26.10.2017.g., sto je predstavljalo sluzbeni podatak u posjedu Agencije, te nije 
bilo potrebno posebno saslusanje emitera radi zastite njegovih prava, odnosno pravnih interesa, zbog 
krsenja uslova iz zakona, podzakonskog akta Agencije i izdatog odobrenja, direktor Agencije za elektronske 
medije je, saglasno cl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima, emiteru izrekao dva upozorenja zbog 
neplacanja godisnje naknade za emitovanje (rjesenja br. 02-885 od 07.06.2017.g. i br. 02-1403 od
27.10.2017.god.). Emiter, ni nakon izricanja mjera upozorenja, nije izmirio svoje finansijske obaveze po 
osnovu godisnje naknade za emitovanje.

Na osnovu navedenog, nesporno se moze se utvrditi da je emiter prekrsio cl. 44 i 110 st. 1 alineja 7 
Zakona o elektronskim medijima, clan 16 st. 1 i 3 Pravilnika o visini, nacinu utvrdivanja i placanja naknada 
po osnovu izdatih odobrenja za pruzanje audiovizuelnih medijskih usluga i tac. 6.1. Odobrenja za emitovanje 
br. 0-TV-K-06, jer je prekinuo emitovanje programa duze od 10 dana neprekidno, kao i zbog toga sto, ni 
poslije izricanja mjera upozorenja, nije izmirio obavezu placanja godisnje naknade za emitovanje.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvazavanje svih relevantnih cinjenica, direktor Agencije za 
elektronske medije je, saglasno cl. 40, 140 i 142 stav 1 al. 4 Zakona o elektronskim medijima, donio odluku 
kojom se emiteru izrice upravno-nadzorna mjera privremenog oduzimanja odobrenja na period od 48 
casova, pocev od dana konacnosti ovog rjesenja.

Emiteru je nalozeno da svoje finansijske obaveze na ime godisnje naknade za emitovanje izmiri 
najkasnije do 15.01.2018.godine, kao i da otpocne sa emitovanjem programa.
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Agencija ce, saglasno obavezi propisanoj clanom 140 Zakona o elektronskim medijima, ovo rjesenje 
objaviti na veb sajtu www.ardcg.org.

Ovo rjesenje stupa na snagu danom donosenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog ijesenje emiter moze podnijeti zalbu Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 daña od dana dostavljanja rjesenja.

Predstavnik emitera ima pravo da prisustvuje sjednici Savjeta Agencije za elektronske medije na 
kojoj se raspravlja o zalbi po osnovu odluke o trajnom oduzimanju odobrenja.

Zalba odlaze izvrsenje rjesenja.

Prilog:
Analiticka kartica sa stanjem duga na dan 27.12.2017.god.

Dostavljeno:
Privredno drustvo „Adnan" d.o.o.
Savjet Agencije za elektronske medije 
Ministarstvo kulture
Agencija za elektronske komunikacije i postansku djelatnost 
„Radio-difuzni centar" d.o.o.
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE - PODGORICA

RJ: KONTO : 2022 Kupci u zemlji za usluge
Period: Partner: 0015 ADNAN D.O.O./TV GLAS PLAVA - PLAV

R.B. NALOG za KNJIZENJE 
Datum Tip Broj

RJ BROJ
dokumenta

DATUM
dokum.

OPIS PROMJENE TEKUCI PROMET 
D P

U K U P A N
D

P R O M E T
P

S A L D O

1. 01.01.17 PS 1 01.01.2017 PS NA DAN 01.01.2017. 8.684,15 8.684,15 0,00 8.684,15
2. 04.01.17 KUP 1 01-2017-45 04.01.2017 izlazna fattura I Q 1.878,60 10.562,75 0,00 10.562,75

3- 03.04.17 KUP 7 02-2017-43 03.04.2017 izlazna fattura IIQ 1.878,60 12.441,35 0,00 12.441,35

4- 03.07.17 KUP 24 03-2017-42 03.07.2017 izlazna fattura III Q 1.878,60 14.319,95 0,00 14.319,95

5- 02.10.17 KUP 27 04-2017-40 02.10.2017 izlazna fattura IV Q 1.878,59 16.198,54 0,00 16.198,54
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